

Кучишвили - 2002.
21.07 марта 2002

На грант надейся – сам не плошай

Саратовский академический театр оперы и балета завоевал грант Президента РФ за реализацию творческого проекта "Оперные театры России на саратовской сцене". Проект этот, разработанный художественным руководителем театра Юрием Кочневым, с большим успехом прошел в сезоне-2001. Саратовцы посмотрели 12 спектаклей с участием лучших оперных исполнителей России. Как отметил совет по грантам Президента России, такая акция напрямую отвечала поставленным в конкурсе задачам, а именно: распространению достижений культуры, приобщению к ним различных слоев населения. Что и вылилось в грант суммой 55 тысяч рублей. Маленькая ложка дегтя в бочку меда: заявку на грант театр подал больше года назад. И пока президентский совет ее рассматривал, заявленный проект стоимостью 200 тысяч успел счастливо завершиться. Но, как известно, деньги лишними не бывают, а потому полученная сумма пойдет на новые проекты.

Саратов